

Scrisoare de motivație
pentru depunerea candidaturii de reprezentant al studenților Facultății de
Teatru în Senatul Universității

Mă numesc Avram Ana Maria și sunt studentă la Facultatea de Teatru, specializarea Actorie, anul I licență. Prin prezenta vreau să îmi depun candidatura pentru reprezentant al studenților în Senatul Universității Naționale de Artă Teatrală și Cinematografică I.L. Caragiale București, din facultatea menționată.

Pentru că întotdeauna răspund pozitiv provocărilor și situațiilor constructive care mi se deschid, depun prezenta scrisoare de motivație, cu scopul de a vă prezenta ceea ce mă recomandă pentru a ocupa postul pe care mi-l doresc. Sunt o persoană deschisă și comunicativă, și mă pot plia pe cerințele și îndatoririle de reprezentant al studenților în Senatul Universității, în așa fel încât relațiile dintre studenți și conducere, implicit studenți și profesori, să fie desfășurate într-un mod cât mai constructiv. Datorită empatiei pe care o împărtășesc celor din jur, mă pot apropia cu ușurință de oameni, lucru care mă face persoana potrivită în gestionarea relațiilor dintre ei, într-un mod natural și plăcut. Perseverența mea face ca lucrurile dificile pe care le întâlnesc să fie transformate, mai devreme sau mai târziu, în învățături care nu fac altceva decât să mă motiveze și mai tare să îmi ating scopurile și obiectivele impuse. Am încredere în forțele mele și în faptul că alături de ceilalți reprezentanți ai studenților, pot lucra frumos pentru ca scopul nostru comun să fie dus la bun sfârșit.

De asemenea, cred că sunt pregătită să mă alătur celorlalți studenți reprezentanți ai Senatului Universității în provocările ce se vor arăta pe viitor, nu doar datorită abilităților pe care le am în ceea ce privește munca în echipă, ci și datorită faptului că sunt o persoană ambițioasă.

Sunt conștientă că a fi reprezentant în structurile universitare de conducere este un lucru foarte important și responsabil atât în apărarea drepturilor studenților, cât și în dezvoltarea mea.

18.10.2020

Cu respect,

Avram Ana Maria

